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Vragen van de leden Remco Dijkstra, Lodders, Visser en De Liefde (allen 
VVD) aan de Staatssecretarissen van Infrastructuur en Milieu en van 
Economische Zaken over het einde aan de betutteling van het milieubeleid 
(ingezonden 13 maart 2014). 

Vraag 1
Kent u bericht «Einde betutteling milieubeleid»?1 

Vraag 2
Deelt u de opvatting dat er juist geen sprake is van een einde aan de 
betutteling van het milieubeleid aangezien u een website 
(www.duurzaamdoen.nl) in het leven hebt geroepen om mensen te motiveren 
duurzamer te leven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoeveel middelen vanuit zowel de begroting van het 
ministerie van Infrastructuur en Milieu als de begroting van het ministerie 
van Economische Zaken beschikbaar zijn gesteld voor de website 
www.duurzaamdoen.nl? 

Vraag 4
Kunt u aangeven of er meer van dit soort vergelijkbare initiatieven worden 
gefinancierd door de overheid en zo ja, met welke duur en van welke 
omvang? 

Vraag 5
Deelt u de opvatting dat de website www.duurzaamdoen.nl overbodig is 
aangezien er al voldoende informatie beschikbaar is over duurzaamheid via 
de verschillende websites van de overheid? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
waarom vindt u het noodzakelijk om dan toch iets nieuws op te bouwen wat 
weer ondersneeuwt en extra geld kost? 

Vraag 6
Deelt u de opvatting dat er van een einde van de betutteling geen sprake is 
aangezien uit uw brief blijkt dat u voornemens bent op verschillende 
onderdelen van het milieubeleid verdergaande maatregelen te nemen op het 

1 http://nos.nl/artikel/621263-einde-betutteling-milieubeleid.html
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gebied van lucht, geluid, water, externe veiligheid, gezondheid en milieu? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 7
Kunt u ten aanzien de genoemde onderwerpen toelichten waarom aanscher-
ping van beleid noodzakelijk is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Kunt u voorts aangeven waarom niet wordt vastgehouden aan het kabinets-
beleid dat er geen nationale koppen op Europese regelgeving worden 
geplaatst? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Kunt u toelichten waarom de overheid bepaalt dat het juist duurzaam is om 
flexitarier te worden door een aantal dagen geen vlees te eten terwijl 
onderzoeken van de Food and Agriculture Organization (FAO) juist aantonen 
dat ons landbouwsysteem inclusief de veehouderij het meest duurzame 
systeem in de wereld is?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Vragen 2


